TESTANDO
CONHECIMENTO




A figura mostra um edificio que tem 15 m de
altura, com uma escada colocada a 8 m de sua base
ligada ao topo do edificio. Qual ¢ o comprimento da
escada?
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Durante um incéndio num edificio de
apartamentos, os bombeiros utilizaram uma escada
Magirus de 10 m para atingir a janela do
apartamento em chamas. A escada estava colocada
a | m do chdo, sobre um caminhdo que se
encontrava afastado 6 m do edificio. Qual ¢ a altura
do apartamento em relagdo ao chio?
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Pedro precisa de uma tabua para fazer um
refor¢o diagonal numa porteira de 1,5 m de altura
por 2 m de comprimento. De quantos metros devera
ser essa tabua?




Pedro e Jodo estdo brincando de gangorra, como
indica a figura:
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Qual ¢ o comprimento da gangorra?




